

Список рекомендованных учебников подростков до трех тысяч

Министерство образования и науки РФ снова взялось за списки - на сей раз речь идет о перечне учебников, рекомендованных школам на 2013-2014 учебный год.

Приказ "Об утверждении федеральных перечней учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию, на 2013/14 учебный год" опубликован в "Российской газете". И тут же стал предметом для обращения думского комитета по безопасности в Генеральную прокуратуру.

По сравнению с прошлогодним перечень увеличился почти в два раза: количество учебников возросло с 1,8 до 3 тысяч. Изменился и принцип составления списка: теперь учебники не делятся по программам, а располагаются в алфавитном порядке по дисциплинам и разделены по уровням - базовому, профильному и углубленному.

Учителям нужен широкий выбор инструментов и, в частности, учебников - считает большинство (86,2 процентов) участников опроса, проходившего недавно на Всероссийском интернет-педсовете в рамках дебатов "Свобода от звонка до звонка". Не все учителя могут выбирать учебники по разным причинам. Возможность выбора, правда, с оговорками, есть у 70,5 процентов опрошенных. По мнению участников дебатов, ограничивать учителя только перечнем учебников и учебных пособий, рекомендованных Министерством, не стоит.

Тем не менее Глава думского комитета по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая считает, что увеличение рекомендованного количества учебников на треть никак не повлияет на улучшение качества образования, так как даже количество в 1,8 тысяч наименований не обеспечивает качество образования. Приказ Минобрнауки, по ее мнению, связан не с реализацией принципа единства образовательного пространства, о чем говорится в новом законе "Об образовании", а с борьбой "за проталкивание интересов издательств и авторских коллективов". "Здесь мы видим коррупционные риски и угрозы", - считает депутат. "Я направляю запрос в Генпрокуратуру РФ с просьбой провести проверку на соответствие данного решения закону об образовании",- заявила Яровая.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Эльвира**

Федюшина.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)